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 Шефица посланичке групе Демократске странке Србије у Скупштини Србије Санда
Рашковић Ивић извинила се свима који су на ванредним парламентарним изборима 24.
априла гласали за ДСС, због тога што је та партија у неким локалним срединама
направила коалицију са Српском напредном странком.

  

  "Наша кампања била је усмерена против СНС, против Бриселског споразума, рушења у
Савамали, Београда на води. На крају се десило то да су нам људи дали поверење на
изборима због такве политике, да би тај глас био отет у локалним самоуправама", рекла
је она.   

Санда Рашковић Ивић, која је због тога што су неки општински одбори ДСС формирали
коалицију са СНС, крајем јула поднела оставку на место председнице ДСС, извинила се
и покрету Двери са којим је ДСС била на изборној листи, као и свим "снагама у Србији
које су устале против изборне крађе, подржале ДСС и дале им свој глас на поновљеним
изборима".

  

"Ја сам веровала да ће моја оставка довести до ресетовања у странци и да ће се
одустати од коалиције са СНС, макар у општини Врачар", навела је она и додала да
огромна већина у ДСС мисли исто као и она.

  

Упитана да ли ће се кандидовати за место председнице ДСС, Санда Рашковић Ивић је
одговорила да треба сачекати и видети да ли ће члан ДСС Милош Јовановић
прихватити кандидатуру за то место.
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"Треба видети да ли ће тај млади човек пристати, а уколико се ја поново будем
кандидовала желим да имам чисту ситуацију у странци", навела је она.

  

О томе да ли ће ДСС имати кандидата за председника Србије, Санда Рашковић Ивић је
рекла да опозиција треба да размисли о заједничком кандидату.

  

ДСС: Санда Рашковић Ивић је изнела приватни став, а не став странке

  

Демократска странка Србије (ДСС) саопштила је данас да је изјава председнице
посланичке групе те партије у Скупштини Србије Санде Рашковић Ивић о локалним
коалицијама и извињење бирачима ДСС што та странка склапа коалиције са Српском
напредном странком (СНС) њен лични став и да не одражава став ДСС-а.

  

  

Санда Рашковић Ивић извинила се данас свима који су на ванредним парламентарним
изборима 24. априла гласали за ДСС, због тога што је та партија у неким локалним
срединама направила коалицију са СНС-ома

  

"Ставови које је Санда Рашковић Ивић, са функције председнице посланичке групе
ДССизнела на конференције за новинаре, а односе се на питање локалних коалиција,
посебно коалиције на Врачару, најмањој београдској градској општини, лични су ставови,
не одражавају став Председништва странке и посланичке групе и супротни су ставовима
Извршног и Градског одбора ДСС Београд", наводи се у саопштењу ДСС.
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Та странка је оценила да "само крајње политички недобронамерни могу да за доказе
сарадње са политичким неистомишљеницима користе примере разнородних локалних
коалиција".

  

"Као што коалиција на Врачару није и не може да буде доказ сарадње ДСС са режимом
Александра Вучића, исто толико коалиција на суседном Старом граду са Демократском
странком, ЛДП-ом, СПС-ом и осталима доказ сарадње са овим, једнако политички
различитим странкама", наведено је у саопштењу.

  

ДСС је додала да и изношење личних ставова и извињење Санде Рашковић Ивић због
"наводног ДСС-овог изневеравања воље бирача није ништа друго до демонстрација
недоследности, јер је за локалне коалиције са СНС-ом и сама гласала на седницама
Председништва, као што је инсистирала на потпуној аутономији одлучивања локалних
одбора о локалним коалицијама".

  

Санда Рашковић Ивић која је због тога што су неки општински одбори ДСС формирали
коалицију са СНС крајем јула поднела оставку на место председнице ДСС, извинила се
данас и покрету Двери са којим је ДШ била на изборној листи, као и свим "снагама у
Србији које су устале против изборне крадје, подржале ДШ и дале им свој глас на
поновљеним изборима".

  

(Бета)
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